

# Glasilo Stomatološkog fakulteta

---

## Newsletter / Glasilo

Publication year / Godina izdavanja: **2014**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:127:079184>

Rights / Prava: [In copyright](#) / [Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-02-27**



Repository / Repozitorij:

[University of Zagreb School of Dental Medicine  
Repository](#)





## SADRŽAJ

50 godina Središnje stomatološke knjižnice Stomatološkog fakulteta	1
Tečajevi	2
Inauguracija rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa	3
Dies Academicus	3
Uvodno predavanje za bruoše	3
Pronagrađene studentice u tvornici 3M ESPE u Njemačkoj	4
Mikroskopija u kliničkoj stomatologiji	4
Nova oprema na Fakultetu	4
75. godišnjica Klinike za kirurgiju lica, čeljusti i usta	5
Hrvatska udruga poslodavaca kongresnog turizma	5
Kongres Hrvatskoga društva za dječju i preventivnu stomatologiju	6
Simpozij Kako se zaštititi od prigovora i tužbi pacijenata	6
Acta Stomatologica Croatica	6
Simpozij o profesionalnim bolestima i bolestima vezanim uz rad stomatologa	7
Erasmus+ studenti na studijskom boravku na Stomatološkom fakultetu	7
Smotra Sveučilišta u Zagrebu	8
E-učenje na Sveučilištu u Zagrebu	8
Projekt za promociju oralnog zdravlja slijepih i slabovidnih osoba u 2014.	9
ALUMNA generacija 1984./1985.	9
Dentakl—spektakl studenata Stomatološkog fakulteta	10
Gostujući predavači	11
Promocije	12



## U ovom broju

Inauguracija novog rektora	3
75. godišnjica Klinike za kirurgiju lica, čeljusti i usta	8
Erasmus+ studenti na studijskom boravku na našem fakultetu	7
Dentakl - spektakl studenata stomatologije	10

## 50 godina Središnje stomatološke knjižnice Stomatološkog fakulteta u Zagrebu

Pod imenom Biblioteka Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu knjižnica je osnovana u ožujku 1964. godine, a početni fond nastao je izdavanjem knjižnog fonda Zavoda za odontologiju Medicinskog fakulteta u Zagrebu. Knjižnica je tada bila u dvorišnoj zgradi na trećem katu u prostoriji od 35 m<sup>2</sup>. Na fakultetu se 1963. godine zaposlila Hermina Knežević koja je, uz administrativne, u malom dijelu radnog vremena obavljala knjižničarske poslove sve do 1979. U tom razdoblju knjižnica je pružala usluge uglavnom nastavnom kadru te poslijediplomantima i specijalizantima.

Kako se fond svake knjižnice s vremenom povećava, to u slučaju kvalitetne nabavne politike znači njegovo sve intenzivnije korištenje. Vodstvo fakulteta uočilo je potrebu za profesionalnom organizacijom knjižnične djelatnosti. Tako se, nakon umirovljenja Hermine Knežević, godine 1981. kao voditeljica knjižnice s punim radnim vremenom zaposlila mr. sc. bibl. Lidija Berić-Marinović. Fakultet je imao mudrosti, ali i sreću, kada je odabrao za voditeljicu knjižnice školovanu knjižničarku jer se brzo mogao uočiti stručni doprinos. Surađivala je u pripremi prve Bibliografije radova Stomatološkog fakulteta od 1948. do 1988., zatim na kapitalnom referentnom djelu Stomatološki leksikon. Također je sudjelovala u izradi druge Bibliografije fakulteta od 1948. do 1993. Bila je i autorica izložbe Publicistička djelatnost stomatološkog fakulteta priređene u Nacionalnoj i sveučilišnoj biblioteci. Kontinuirano je pratila moderne trendove te je početkom 90. godina svojim korisnicima osigurala elektronički pristup najvećoj medicinskoj bibliografskoj bazi podataka Medline. Naravno da znanstveno-istraživačka ustanova mora stalno jačati knjižnično-informacijske službe uvođenjem novih usluga, a u postojećim prostorijama to nije bilo moguće. Zato je donesena odluka o namjenskom uređenju novog prostora u koji je knjižnica preseljena u siječnju 2003. Ubrzo nakon toga pitanje njezina vođenja riješeno je imenovanjem na mjesto voditelja Vesne Borić, mag. bibl. i dipl. inž. biologije. Njezin prvi zadatak bio je reorganizacija poslovanja te je već 2004. godine donesen prvi Pravilnik knjižnice.

Novi prostor od ukupno 170 m<sup>2</sup> podijeljen je u dvije cjeline. U glavnoj prostoriji su informacijski pult, knjižnične zbirke, čitaonica, fotokopirni uređaj i djelatnici, a na galeriji je studentska informatička učionica. Nastojeći slijediti najbolju praksu, knjižnica je opremljena računalima s osnovnim paketom Windowsa i MS Office programom i slobodnom upotrebom interneta. Sva radna mjesta predviđena su za individualni rad, a u buduću bi trebalo osigurati izdvojene seminarske prostorije za grupni rad.

Sljedeći preduvjet za kvalitativni pomak u razvoju djelatnosti jest automatizacija ukupnoga knjižničnog poslovanja i ustroj knjižničnog sustava. Stoga je na inicijativu znanstvenih knjižničara kupljen Aleph, jedan od najboljih svjetskih knjižničnih mrežnih softvera. Tako je 2009. godine počelo stvaranje integriranoga knjižničnog sustava (IKS). U listopadu 2009. godine u sustav su uključene 43 knjižnice iz 33 sastavnice Sveučilišta u Zagrebu, a jedna od njih je i naša knjižnica. U listopadu 2010. godine sustav je pušten u pokusni rad, a puna produkcija počela je 2011. godine. Svečana proslava 50. godišnjice Središnje stomatološke knjižnice održana je 18. prosinca na 26. sjednici Fakultetskoga vijeća u nazočnosti nastavnika i studenata Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

# TEČAJEVI TRAJNE IZOBRAZBE ZA DOKTORE DENTALNE MEDICINE ZA 2015.

Model Management 1	31.1.2015.	Stomatološki fakultet
Klinička oralna medicina	6.2.2015.	Stomatološki fakultet
Otisni postupci u implanto-protetskojterapiji – planiranje različitih vrsta protetskih radova nošenih implantima	7.2.2015.	Stomatološki fakultet
Prezervacija alveole s pripremom mekih tkiva i tehnika šivanja	14.2.2015.	Stomatološki fakultet
Kako uspješno provesti izbjeljivanje navitalnim i avitalnim zubima	20.2.2015.	Stomatološki fakultet
Liječenje dentalne traume – od prvog pregleda do estetske restauracije	21.2.2015.	Stomatološki fakultet
Rekonstrukcija mekih i tvrdih tkiva oko implantata	20. i 21.2.2015.	Stomatološki fakultet
Osnove laboratorijske implantoprotetike	28.2.2015.	Stomatološki fakultet
Hitna stanja u ordinaciji doktora dentalne medicine u sedam koraka	7. i 8.3.2015.	KBC Sestre Milosrdnice
Neprohodan kanal - je li to uvijekprepreka za uspješan endodontski zahvat?	14.3.2015.	Stomatološki fakultet
Udlage - osnovni tečaj (za dr. med. dent.- Laboratorijski tijek izrade nagrizne udlage (za zubne tehničare )	20.3.2015.	Stomatološki fakultet
1. Međunarodni kongres Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu	20. i 21.3.2015.	Stomatološki fakultet i Hotel Westin
Klinička primjena dentalnih materijala udječjoj stomatologiji	11.4.2015.	Stomatološki fakultet
Brušenje u fiksno-protetskoj terapiji - multidisciplinarni pristup. 3,2,1 Kreni!	18.4.2015.	Stomatološki fakultet
Dan restaurativne dentalne medicine i endodoncije I	18.4.2015.	Stomatološki fakultet

Više informacija o tečajevima možete pronaći na internetskoj stranici

[www.sfzg.unizg.hr/trajna\\_izobrazba](http://www.sfzg.unizg.hr/trajna_izobrazba)

Kontakt (za polaznike tečajeva i za sponzore):

Lada Prišilić, tel 01/4802123, fax 01/4830804

E-mail: [tecajevi@sfzg.hr](mailto:tecajevi@sfzg.hr)



## IMPRESSUM

### GLAVNI UREDNIK

Prof. dr. sc. Hrvoje Brkić

### UREDNIŠTVO

Prof. dr. sc. Darko Macan

Prof. dr. sc. Zrinka Tarle

Prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić

Prof. dr. sc. Denis Vojvodić

Prof. dr. sc. Ivan Alajbeg

Ines Muljat Skansi, dipl. Iur.

### TEHNIČKI UREDNIK

Krešimir Bašić, dr. med. dent.

### SURADNICI

Dr. sc. Marin Vodanović

Luka Banjšak

Ante Miličević

### FOTOGRAFIJE

Darije Petolas

Mirjana Draženović

### LEKTURA

Ksenija Trajbar, prof.

ISSN: 1848-7378

### IZDAVAČ

Stomatološki fakultet Sveučilišta u  
Zagrebu  
Gundulićeva 5  
10 000 Zagreb  
Tel. 01 4802 111  
Fax. 01 4802 159  
[www.sfzg.hr](http://www.sfzg.hr)

Ukoliko želite primati obavijesti o  
izlasku Glasila Stomatološkog  
fakulteta, pošaljite nam svoje ime i  
prezime na e-adresu:  
[glasilo@sfzg.hr](mailto:glasilo@sfzg.hr)

**Svim čitateljima Glasila Stomatološkog fakulteta  
želimo blagoslovljen Božić te zdravu i uspješnu  
2015.!**

Uredništvo



# Inauguracija rektora Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Damira Borasa

U utorak 14. listopada u 12 sati u Hrvatskome narodnom kazalištu u Zagrebu održana je inauguracija novoga rektora Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Damira Borasa.

Svečanost je počela intoniranjem himne, a zatim su slijedili pozdravni govori predsjednika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademika Zvonka Kusića, zagrebačkoga gradonačelnika Milana Bandića, ministra znanosti obrazovanja i sporta prof. dr. sc. Vedrana Mornara i predsjednika Republike Hrvatske prof. dr. sc. Ive Josipovića.

Nakon uvodnog obraćanja ductora inauguracije red. prof. art. Enesa Midžića, govorio je dosadašnji rektor prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš koji je nakon toga novom rektoru predao insignije Sveučilišta u Zagrebu. Slijedio je nastupni govor novoga rektora. Svečanost je završila intoniranjem akademske himne Gaudeamus igitur.

U umjetničkom dijelu programa sudjelovali su akademski zbor Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Concordia discors, prorektor za umjetničko

područje i međunarodni položaj Sveučilišta u Zagrebu red. prof. art. Mladen Janjanin i red. prof. art. Joško Ševo iz Akademije dramske umjetnosti.



## Dies Academicus

U ponedjeljak 3. studenoga 2014. svečano je proslavljen Dan Sveučilišta u Zagrebu. Nakon što je sveučilišno izaslanstvo u 9.15 sati na u Mirogoju položilo vijence i odalo počast umrlim profesorima i studentima, u auli Rektorata održana je u 11 sati svečana sjednica Senata. Počela je pozdravnim govorima visokih gostiju, a zatim se nazočnima obratio rektor prof. dr. sc. Damir Boras izlaganjem Sveučilište u Zagrebu na početku 346. akademske godine. Na svečanoj sjednici je 20 profesora Sveučilišta u Zagrebu primilo počasno zvanje i titulu professor emeritus, a dodijeljene su i nagrade Fran Bošnjaković i Andrija Mohorovičić za ovu godinu.

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras na svečanoj je sjednici dodijelio i posebna priznanja studentima i profesorima, pa je tako posebno priznanje za međunarodnu aktivnost dobio i naš donedavni student-član Vijeća, a danas doktor dentalne medicine Antun Sablek.

Ističem, aktivnosti kolege Sableka, kao ambasadora našega fakulteta,

bile su velike u Europskoj udruzi studenata stomatologije i u proteklih pet godina znatno je pridonio osnivanju i održavanju virtualnih kongresa studenata te organizaciji međunarodnih studentskih kampova u Zadru, Splitu i Dubrovniku.



## Uvodno predavanje za bruceše

Uoči početka nove 346. akademske godine u predavaonici fakulteta održano je uvodno predavanje za studente prve godine integriranoga preddiplomskog i diplomskog studija Dentalna medicina. Nakana je bila da brucešima koji tek počinju studirati na Stomatološkom fakultetu, nastavnici i stariji studenti daju određene savjete te da upoznaju voditelje pojedinih predmeta. Tako su na uvodnom predavanju, osim bruceša, bili i nastavnici koji drže kolegije na

prvoj godini, članovi Dekanskog kolegija uz prodekana za nastavu i studente, te dekan. Za uspomenu je svaki bruceš dobio prigodni dar – majicu s otisnutim logom Stomatološkog fakulteta te brošuru Vodič za studente koja će im kratkim savjetima studentski život učiniti lakšim i jednostavnijim. Barem na početku!

# PRVONAGRAĐENE STUDENTICE POSJETILE TVORNICU 3M ESPE U NJEMAČKOJ

Prvonagrađene studentice Stomatološkog fakulteta Nena Jedud i Ines Kovačić, u pratnji svojih nastavnika prof. dr. sc. Zrinke Tarle, prof. dr. sc. Goranke Prpić Mehičić, prof. dr. sc. Amira Čatića i doc. dr. sc. Marka Jakovca te predstavnika tvrtke 3M ESPE, bile su u trodnevnom posjetu proizvodnim pogonima 3M-a te su aktivno sudjelovale u radionicama stručnjaka te tvrtke u Seefeldu. Svi su otputovali u srijedu 3. prosinca vozilom 3M-a iz dvorišta Stomatološkog fakulteta. Vozeći se prema Seefeldu, 30 kilometara udaljenom od Münchena, zastali su zbog objeda i šetnje Salzburgom. Nakon kratkog odmora nastavili su prema glavnome bavarskom

gradu do kojega im je bilo preostalo još 130 kilometara. Nakon dolaska smjestili su se u hotel. Sutradan im se priključio dekan prof. dr. sc. Hrvoje Brkić, pa su svi zajedno sa stručnom pratnjom razgledali tvornicu dentalnih materijala, a nakon toga su im bili predstavljeni stomatološki proizvodi. Svaki je bilo moguće isprobati te se uvjeriti u njegovu kvalitetu. Inače, u prošloj godini imali su sreću da su na kliničkim vježbama radili s njihovim proizvodima i postigli najbolje rezultate. Iako je dan bio prekratak za sve što su domaćini planirali, navečer su uspjeli otići na večeru u jednu bavarsku pivnicu.

Posljednji dan bili su u Münchenu gdje su se,

razgledavajući, degustirajući i kupujući božićne darove, u središtu grada zadržali tri sata. U Zagreb su se vratili navečer, nakon što su se kratko odmorili u Ljubljani. Bilo je to putovanje koje se nije smjelo propustiti!



## MIKROSKOPIJA U KLINIČKOJ STOMATOLOGIJI



Zahvaljujući tvrtki *Carl Zeiss* koja je jedan od najboljih svjetskih proizvođača povećala i mikroskopa te doc. dr. Marku Jakovcu iz Zavoda za fiksnu protetiku, naš je fakultet 10. i 11. listopada bio regionalni centar mikroskopije u kliničkoj

dentalnoj medicini. Naime, 10 mikroskopa i 20 povećala poslano je iz Njemačke za privremenu izobrazbu studenata, nastavnika i cjeloživotno obrazovanje naših kolega kliničara na terenu. U razgovoru s glavnim voditeljem *Dentalne akademije*

*Carla Zeissa* Slavenom Šestićem istaknuto je da se takvi događaji trebaju organizirati i u buduće na obostrano zadovoljstvo. Isto tako dogovoreno je da će iduće godine *Carl Zeiss* sponzorirati *Dan otvorenih vrata* svoje tvrtke na našem fakultetu kako bi svi zainteresirani studenti, specijalizanti i nastavnici mogli vidjeti i isprobati sve njihove proizvode. Osim toga svi sudionici trajne edukacije na tečajevima *Naprednih tehnika brušenja* dobit će, uz diplomu Stomatološkog fakulteta, i certifikat *Carla Zeissa*. Ta tvrtka dopustila je našem fakultetu, u sklopu predmeta *Mikroskop u dentalnoj medicini* koji vodi Marko Jakovec, korištenje e-udžbenika koji će se i tiskati kako bi studenti dobili najnovije spoznaje o dentalnom mikroskopu i to u različitim granama

dentalne medicine, kao što su fiksna protetika, restaurativna dentalna medicina, endodoncija i mikrokirurška parodontologija.



## Pretklinička vježbaonica opskrbljena je najboljim W&H nasadnim instrumentima, a Zavod za oralnu kirurgiju i Zavod za parodontologiju dobili su nove radne jedinice KAVO

U Salzburgu su 21. studenoga potpisani donacijski ugovor i ugovor o suradnji između našeg fakulteta i austrijske tvrtke *W&H*. Riječ je o jednom od pet najboljih proizvođača nasadnih instrumenata u stomatologiji. Nakon potpisivanja tih dokumenata naša je pretklinička vježbaonica opskrbljena njihovim vrijednim i kvalitetnim nasadnim instrumentima koji će pridonijeti kvalitetnijem radu studenata i kolega stomatologa tijekom održavanja tečajeva za cjeloživotno obrazovanje.

U sklopu redovitog obnavljanja stomatoloških radnih jedinica za potrebe kliničke nastave i kliničkoga rada, Uprava fakulteta nabavila je četiri nove radne jedinice *KAVO Estetika 30* – tri za Zavod za oralnu kirurgiju i jedan za Zavod za parodontologiju. Tako je naš fakultet postao jedina visokoškolska ustanova u ovom dijelu svijeta s ukupno 74 radnih jedinica *KAVO*.



# 75. godišnjica Klinike za kirurgiju lica, čeljusti i usta

U Zagrebu je 27., 28. i 29. studenoga održan 11. kongres Hrvatskoga društva za maksilofacijalnu, plastičnu i rekonstrukcijsku kirurgiju glave i vrata te 5. kongres Hrvatskoga društva za oralnu kirurgiju.

Povod za organizaciji oba skupa bilo je i svečano obilježavanje 75. obljetnice Klinike za kirurgiju lica, čeljusti i usta Kliničke bolnice Dubrava. Proslava i

kongresi održani su pod pokroviteljstvom ministra zdravlja Republike Hrvatske prim. dr. Siniše Varge te gradskoga Ureda za zdravstvo.

U četvrtak prijepodne svečano je obilježena 75. godišnjica klinike. Nazočni su bili mnogi ugledni gosti – prim. dr. Siniša Varga, ministar zdravlja, dekan Stomatološkog fakulteta prof. dr. sc. Hrvoje Brkić, prodekan Medicinskog fakulteta prof. dr. Davor Ježek, u ime HSD-a i Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Vjekoslav Jerolimov, zatim Tatjana PrendaTrupeć, v. d. ravnateljica HZZO-a, prof. dr. sc. Mirna Šitum, u ime Gradskog ureda za zdravstvo, prof. dr. sc. Boris Brkljačić u ime HLZ-a, prim. dr. Hrvoje Minigo u ime HKM-a,

prof. dr. sc. Pavel Kobler u ime HKDM-a te ravnatelj mnogih zagrebačkih bolnica i drugi gosti iz zemlje i inozemstva. Nakon pozdravnih i govora i čestitaka, prof. dr. sc. Vedran Uglešić održao je zanimljivo predavanje o povijesti klinike od njezina osnutka do danas. Povijesni pregled tijekom 60 godina rada Hrvatskoga društva za maksilofacijalnu, plastičnu i rekonstrukcijsku kirurgiju glave i vrata, a o povijesti oralnokirurškoga društva govorila je prof. dr. sc. Irina Filipović Zore, predsjednica Hrvatskoga društva za oralnu kirurgiju. Pritom je posebice istaknula značenje osnivanja klinike kao temelja koji je omogućio samostalnost

Stomatološkog fakulteta u Zagrebu.

Radni dio počeo je u četvrtak poslijepodne. Na kongresu je sudjelovalo dvjestotinjak stručnjaka te pedesetak studenata četvrte, pete i šeste godine Stomatološkog fakulteta. Ostali nazočni bili su većinom specijalisti ili specijalizanti maksilofacijalne i oralne kirurgije te otorinolaringolozi.

Na kongresu su održana 22 pozvana predavanja, a predavači su bili ugledni stručnjaci iz područja maksilofacijalne i oralne kirurgije, otorinolaringologije, estetske kirurgije i dentalne implantologije.

Radni dio je bio podijeljen po područjima – od rekonstrukcijske kirurgije glave i vrata, tumorske kirurgije glave i vrata, kirurgije rascjepa usnice i nepca, preko oralne kirurgije i dentalne implantologije, estetske i ortognate kirurgije do novih tehnologija i slobodnih tema. Održana su i 33 predavanja o temama po sekcijama.

Jedan od najzanimljivijih dijelova kongresa uvijek su specijalizantska predavanja. Naime,

specijalizanti maksilofacijalne i oralne kirurgije s mentorom pripremaju predavanja koja se ocjenjuju prema nekoliko kriterija te se na kraju proglašavaju najbolja. Ove godine u toj konkurenciji bilo je osam predavanja, a prva tri mjesta osvojili su specijalizanti oralne kirurgije. Za najbolje predavanje izabrano je predavanje dr. sc. Jurja Brozovića o temi Mjerenja opterećenja različitih sklopova između implantata i nadogradnje digitalnom holografskom interferometrijom.

Kongres je bio važan ne samo zbog stručnih i znanstvenih novosti, te razmjene iskustva, nego i vrijednih kontakata s kolegama iz okolnih zemalja – Slovenije, Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Crne Gore te država članica EU.



## 110. godišnjica pedijatrije i Klinike za pedijatriju

Obilježavanje 110. godišnjice pedijatrije i Klinike za pedijatriju KBC-a Sestre milosrdnice održano je u bolničkom multimedijalnom centru, uz visoko pokroviteljstvo ministra zdravlja Siniše Varge.

Podsjećam, 21. siječnja 1971. potpisan je važan strateški dokument između Stomatološkog fakulteta i tadašnje bolnice Dr. Mladen Stojanović kada je naš

fakultet osnovao nekoliko svojih katedra, među kojima i onu za pedijatriju za čijeg je prvog pročelnika bio postavljen prof. dr. Emil Najman. Od toga dana bolnica je postala klinička bolnica Stomatološkog fakulteta i nastavna baza za izobrazbu studenata stomatologije. Danas je to KBC koji vodi donedavna profesorica Stomatološkog fakulteta Vesna Šerić.

## Hrvatska udruga profesionalaca kongresnog turizma

Na svojoj godišnjoj skupštini Hrvatska udruga profesionalaca kongresnog turizma dodijelila je za 2014. godinu plaketu AMBASADORA hrvatskog kongresnog turizma prof.dr.sc. Zrinki Tarle za lokalnog suorganizatora Paneuropskog kongresa IADR-a.



# Kongres Hrvatskoga društva za dječju i preventivnu stomatologiju u suradnji sa Stomatološkim fakultetom

Već tradicionalno prvi vikend u prosincu rezerviran je za dječju stomatologiju. Tako je i ove godine, u suorganizaciji Hrvatskoga društva za dječju i preventivnu stomatologiju/HLZ-a i Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, održan dvodnevni skup (5. i 6. 12.) pod nazivom Hrvatski dani dječje stomatologije 2014. Bio je organiziran u zagrebačkom hotelu International i vrlo dobro posjećen – okupilo se stotinjak sudionika, kolega i studenata viših godina. Skup je bio međunarodni, pa su osim vodećih domaćih stručnjaka za dječju stomatologiju predavanja održali i prof. dr. sc. Sedin Kobašlija sa Sveučilišta u Sarajevu te prof. dr. sc. Zoran Vulićević sa Sveučilišta u Beogradu. Treba istaknuti i stručni angažman sarajevskih specijalizanata koji su bili zastupljeni u programu s pet posterskih prezentacija, uz jedan stručni rad iz našeg zavoda. Autori dva prvoplasirana postera – Samro Porović i Lucija Škojo dobili su vrijednu nagradu.

Na otvorenju kongresa sudionike su pozdravili ugledni članovi naše akademske zajednice – akademik Vjekoslav Jerolimov i prorektorica Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Ivana Bagić te dekan Stomatološkog fakulteta u Zagrebu prof. dr. sc. Hrvoje Brkić.



Kongres je završio u subotu oko 17 sati, a zaključen je ugodnim druženjem iza ponoći.

Kao predsjednik HDDPS/HLZ-a i organizator kongresa zahvaljujem svima koji su sudjelovali u pripremi skupa na ulozenom vremenu, trudu i znanju te se nadam da će ovaj tradicionalni skup još dugo biti središnji događaj za kolege kojima je dječja stomatologija i rad s djecom važan dio svakodnevnoga profesionalnoga rada.

## Simpozij: Kako se zaštititi od prigovora i tužbi pacijenata

U subotu 22. studenoga u prepunoj dvorani hotela Dubrovnik, Stomatološki je fakultet održao jedan od svojih ovogodišnjih tečajeva za cjeloživotno obrazovanje doktora stomatologije. Uz voditelja simpozija prof. dr. sc. Darka Macana – stalnoga sudskog vještaka Županijskoga suda u Zagrebu, kao predavači sudjelovali su prof. dr. sc. Hrvoje Brkić s temom Nemar doktora dentalne medicine, zatim je doc. dr. sc. Marin Vodanović održao predavanje pod naslovom Upravljanje rizikom, a prof. dr. sc. Gordana Cerjan Letica govorila je o profesionalnoj stomatološkoj etici. Osim predavača sa

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, predavanja su održali i drugi pozvani gosti, među kojima izdvajamo sutkinju Jadranku Travaš, mag. iur. – predsjednicu Časnog suda Hrvatske komore dentalne medicine te kolege stomatologe Krešu Hubaka i Dominika Prkačin Žitnika – kontrolore i djelatnike HZZO-a. Zanimljiva rasprava nakon svakog predavanja kulminirala je nakon simpozija, a zadovoljstvo slušatelja rezultiralo je izvrsnom ocjenom simpozija i predavača.

## Acta stomatologica Croatica i DOI

Prema posljednjim podacima naš znanstveno-stručni časopis *ASCRO* nalazi se u prvih deset ovogodišnjih mjeseci na Hrvatskome znanstvenom portalu *HRČAK* na sedmom mjestu među 300 časopisa prema broju otvaranja i članaka. Među biomedicinskim časopisima na drugom je mjestu s više od 157 tisuća otvaranja i daunlodiranja. Tijekom ljeta uvršten je u indeksnu bazu *CrossRef*, pa je sada moguće praćenje eventualnih plagijata koje autori šalju za objavu. *CrossRef* je neovisna udruga izdavača i službena registracijska agencija za objekte DOI-a povezane s akademskom zajednicom. *Digital Object Identifier System* sustav je prepoznavanja sadržaja u digitalnoj okolini putem DOI oznake koja se dodaje bilo kojoj vrsti sadržaja dostupnoj u digitalnom obliku. Navod s oznakom DOI-a na pritisak će odvesti čitatelja na izvor koji je citiran u članku, odnosno na drugi članak ili publikaciju koja je poslužila kao izvor. Od sredine listopada *ASCRO* je dobio svoju oznaku DOI 10.15644/asc. Tako sada imamo sve preduvjete za SCI, ali još nedostaje broj citata. Uredništvo trenutačno priprema tekstove za *PubMed central* te sljedeće godine očekujemo našu vidljivost u toj bazi.

# Simpozij o profesionalnim bolestima i bolestima vezanima uz rad stomatologa

Na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održan je 8. studenoga prvi simpozij o profesionalnim bolestima i bolestima vezanima uz rad stomatologa. Nazočni su bili ne samo zainteresirani kolege nego i studenti te specijalizanti. Na simpoziju su bili i mr. sc. Hrvoje Pezo, predsjednik Hrvatske komore dentalne medicine te dekan Stomatološkog fakulteta prof. dr. sc. Hrvoje Brkić koji se obratio sudionicima.

Voditelj simpozija doc. dr. sc. Marin Vodanović proveo je u sklopu njegove pripreme dvije ankete – jednu među studentima Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a drugu među kolegama stomatolozima u Hrvatskoj. Svrha prve bila je doznati smatraju li studenti da je obavljanje stomatološke djelatnosti opasno za zdravlje, a druge dobiti uvid u stajališta hrvatskih stomatologa o profesionalnim bolestima.

U ovim dobrovoljnim i anonimnim anketama sudjelovalo je više od 100 studenata i 400 stomatologa. Rezultati su vrlo zanimljivi i bit će temelj za daljnje aktivnosti u vezi s prevencijom profesionalnih bolesti i bolestima vezanima uz rad među stomatolozima. Naime, 77 posto studenata smatra da bavljenje stomatološkom djelatnošću ne može štetiti njihovu zdravlju. To je poražavajući podatak s obzirom na to da je gotovo svaki od anketiranih stomatologa (pripadali su različitim dobnim skupinama od 25 do 60 i više godina) naveo da je tijekom radnoga vijeka imao barem jedan zdravstveni poremećaj koji povezuje sa svojom profesionalnom

aktivnošću. Među zdravstvenim tegobama stomatologa prednjače teškoće s kralježnicom koje navodi 70 posto kolega, s tim da je više od 40 posto njih zbog toga moralo potražiti liječničku pomoć.

Predavači na simpoziju bili su prof. dr. sc. Liborija Lugović Mihić iz Klinike za kožne i spolne bolesti KBC-a Sestre milosrdnice, prof. dr. sc. Zdravko Mandić iz Klinike za oftalmologiju istoga KBC-a, doc. dr. sc. Ivan Bojanić iz Klinike za ortopediju KBC-a Zagreb, doc. dr. sc. Zoran Zoričić iz Klinike za psihijatriju KBC-a Sestre milosrdnice, prim. Rok Čivljak iz Klinike za infektivne bolesti Dr. Fran Mihaljević, Dijana Krišto, dr. med. iz Hrvatskoga zavoda za zaštitu zdravlja i sigurnost na radu, dr. sc. Goran Geber iz Klinike za otorinolaringologiju KBC-a Sestre milosrdnice, dr. sc. Kristina Peroš s Katedre za farmakologiju Stomatološkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, dr. sc. Ivana Savić Pavičin iz Zavoda za dentalnu antropologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, te dr. sc. Ivan Šamija iz Klinike za onkologiju i nuklearnu medicinu KBC-a Sestre milosrdnice.

S obzirom na to da je prvi simpozij o toj temi otvorio mnogobrojna pitanja i potaknuo zanimljivu raspravu, za 2015. godinu planiran je drugi sličan simpozij. Više informacija o tom skupu koji će se održati 7. studenoga 2015., te program i sažetke predavanja možete pronaći na mrežnoj stranici: <http://profesionalne-bolesti.sfzg.hr>.

## Erasmus+ studenti na studijskom boravku na Stomatološkom fakultetu

Žeju za stjecanjem novih iskustava ostvarile su tri studentice iz zemalja Europske unije upisom zimskog semestra studija na našem fakultetu kao stpendistice Erasmus+ programa. Nova lica koja srećemo na vježbama i seminarima su dvije studentice s Universidade Católica Portuguesa (Viseu), Carolina Ana Lourenço i Rita Felipe Pinto, i jedna studentica sa Uniwersytet Medyczny im. Karola Marcinkowskiego (Poznań), Natalia Zawada. Kolegice iz Portugala pohađaju kolegije 5. i 6. godine, a kolegica iz Poljske sluša kolegije 3. i 4. godine. Nastavnici našeg Fakulteta s velikim entuzijazmom izlaze u susret našim gošćama i održavaju za njih nastavu na engleskom jeziku. Kolegica Zawada je, tako, svoje prvo iskustvo kliničkog rada na pacijentu stekla upravo na našem fakultetu. Kako svatko od nas pamti svoj prvi ispun, vjerojatno će joj zagrebačko iskustvo biti trajna uspomena. U razgovoru s kolegicama iz Portugala o dojmovima, Carolina je rekla da su toliko oduševljene, da bi upisale naš fakultet od početka da su samo znale kako je ovdje. To je svima nama najiskreniji kompliment, jer je izrečen od osobe koja ima iskustvo studiranja na fakultetu iz Europske unije. Tome je sigurno dodatan razlog otvorenost i susretljivost naših studenata.

U sljedećem nam semestru stiže po jedna studentica iz Slovačke i Turske, koje ćemo također ljubazno i toplo ugostiti, kako bi se cijeli život sjećali sadržajnog i kvalitetnog iskustva sa Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.





## SMOTRA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

U Francuskom paviljonu, u petak 14. studenoga, svečano je otvorena 19. smotra Sveučilišta u Zagrebu. Na otvorenju je govorila prorektorica za studente, studije i upravljanje kvalitetom Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić, a zatim su se nazočnima obratili potpredsjednica Skupštine Grada Zagreba Jelena Pavičić Vukičević i pomoćnik ministra znanosti, obrazovanja i sporta Staša Skenžić.

Osim 33 sastavnice Sveučilišta u Zagrebu, posjetiteljima su se tijekom dva dana predstavili i drugi sudionici iz Hrvatske i inozemstva – ukupno sedamdesetak. Sveučilište u Zagrebu i ove je godine organiziralo smotru kako

bi se učenici završnih razreda srednjih škola, studenti i svi zainteresirani informirali o studijskim programima i upisnim uvjetima, o studentskome životu i smještaju tijekom studiranja u Zagrebu, o opremljenosti pojedinih fakulteta, gdje se pojedine struke mogu zaposliti te o mnogobrojnim drugim pojedinostima koje su mladim ljudima važne kada odlučuju o upisu na fakultet. Uz izvrsnu organizaciju, naši studenti viših i nižih godina studija simpatično su i stručno predstavili Stomatološki fakultet svima zainteresiranima, zbog čega su i zavrjedili *Priznanje za komunikativnost, susretljivost i pristupačnost* koje im je dodijelio rektor Boras.



## E-učenje na Sveučilištu u Zagrebu

U auli Rektorata Sveučilišta u Zagrebu u četvrtak, 11. prosinca održan je šesti sveučilišni Dan e-učenja na kojem se okupilo više od 80 sudionika. Organizatori događanja bili su Sveučilište u Zagrebu i Centar za e-učenje Sveučilišnog računskog centra. Dan e-učenja namijenjen je akademskoj zajednici, prvenstveno nastavnicima Sveučilišta u Zagrebu kako bi se na kraju kalendarske godine sastali i razmijenili iskustva u stjecanju novih spoznaja o primjeni informacijskih i komunikacijskih tehnologija, te tehnologija učenja u obrazovnom procesu.

Dan e-učenja započeo je uvodnim govorom rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa. Nakon uvoda rektora, prorektorica za studije, studente i upravljanje kvalitetom Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić dodijelila je nagrade za najbolje e-kolegije za ak. godinu 2013./2014. na Sveučilištu u Zagrebu.

Ove godine nije dodijeljena prva nagrada. Drugu nagradu dobila je nositeljica e-kolegija Atletika – hodanja i trčanja prof. dr. sc. Vesna Babić s Kineziološkog fakulteta.

Dodijeljene su i dvije dodatne nagrade. Dodatnu nagradu za multimedijске sadržaje u e-kolegiju dobili su prof. dr. sc. Iva Alajbeg i doc. dr. sc. Davor Illeš sa Stomatološkog fakulteta za e-kolegij Bruksizam. Dodatna nagrada za



uporabu društvenog softvera u e-kolegiju dodijeljena je e-kolegiju Pisanje na engleskom jeziku Vedrane Vojković Estatiev, predavačice na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Nakon dodjele nagrada nagrađeni profesori kratko su predstavili svoje kolegije, a samom kraju tog dijela programa Centar

za e-učenje (Tamara Birkić i Zvonko Martinović) predstavio je svoje aktivnosti.

Drugi dio nastavio se prezentacijama tijekom kojih su nastavnici i studenti Sveučilišta u Zagrebu predstaviti primjere dobre prakse i svoja iskustva u korištenju tehnologija e-učenja u obrazovnom procesu. Svoja su iskustva predstavili doc. dr. sc. M. Cvitan, (Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu), I. Kanceljak, dipl. iur., (Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu), prof. dr. sc. S. Borojević Šošarić, (Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu), prof. dr. sc. M. Žižak, (Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) i L. Banjšak, predsjednik Udruge studenata dentalne medicine.

Na samom kraju šestog sveučilišnog Dana e-učenja prof. dr. sc. Miloš Judaš, prorektor za

znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu održao je zanimljivu prezentaciju pod nazivom EU fondovi i mogućnosti financiranja projekata e-učenja.

# Projekt za promociju oralnoga zdravlja slijepih i slabovidnih osoba u 2014. godini

Preventivni program Stomatološkog fakulteta koji se provodi u suradnji s Hrvatskim savezom slijepih, uz potporu Grada Zagreba za 2014. godinu, počeo je u lipnju predstavljanjem projekta i prvom radionicom. Voditelji projekta doc. dr. sc. Jelena Dumančić, pridružili su se prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić, prim. dr. sc. Jelka Jukić, prof. def. Karmen Nenadić, prim. dr. Neda Striber, mr. sc. Ante Omrčen, doc. dr. sc. Marin Vodanović, dr. sc. Ivana Savić Pavićin i dr. med. dent. Božana Lončar Brzak te 22 studenta dentalne medicine kao volonteri. Održane su ukupno tri radionice za edukaciju projektnog tima o pristupu slijepim osobama, o bolestima koje dovode do slabovidnosti i sljepoće te o stomatološkom liječenju djece s poteškoćama i osoba s invaliditetom. U rujnu i listopadu je posredstvom medija i Udruge slijepih Zagreb upućen poziv slijepim i slabovidnim osobama da se uključe u projekt, a 3. listopada u udruzi je održano njegovo predstavljanje. U studenome je počeo izvedbeni dio, pa su dosad na stomatološke preglede i preventivne postupke te poduku o oralnoj higijeni u individualno prilagođenom pristupu, došlo tridesetak slijepih i slabovidnih osoba, a studenti su bili angažirani kao njihovi pratitelji - asistenti.

U četvrtak, 4. prosinca u Udruzi slijepih – Zagreb održana je tribina o oralnom zdravlju. Nastavnici fakulteta govorili su o karijesu (doc. dr. sc. Marin Vodanović), oralnoj higijeni (dr. med. dent. Božana Lončar Brzak) i oralnom zdravlju (doc. dr. sc. Jelena Dumančić). Ljerka Dinjar iz Hrvatske knjižnice za

slijepa predstavila je knjige na brajici i zvučnom zapisu mr. sc. dr. Ante Omrčena. Tonski zapis tribine bit će podijeljen članovima Udruge slijepih – Zagreb i pohranjen u Hrvatskoj knjižnici za slijepa te će tako biti trajno dostupan svim korisnicima za promociju oralnoga zdravlja.

Igraonicu o oralnom zdravlju za djecu – korisnike projekta, održale su voditeljica projekta i suradnica odgajateljica Marina Prlić. Kroz obiteljski pristup djeca i roditelji dobili su informacije o oralnom zdravlju i higijeni te o pripremi djece za posjet stomatologu.

Projektu je bila posvećena i radijska emisija Ovo malo duše, a emitirana je na Drugom programu Hrvatskoga radija 26. listopada. Snimljen je i prilog za televizijsku emisiju HRT-a Društvena mreža – medicina koja je bila na programu 8. prosinca, a sada je dostupna na mrežnim stranicama HRT-a. Tako je predstavljanje projekta u medijima velikomu dijelu populacije omogućilo edukaciju o oralnome zdravlju.

Projektom aktivnostima približili smo se ostvarenju zacrtanih ciljeva – promociji oralnoga zdravlja slijepih i slabovidnih osoba te osmišljavanju nastave i uključivanju studenata u oralno-zdravstvenu skrb za osobe s invaliditetom. Studenti, zahvaljujući projektu, stječu osjećaj društvene odgovornosti te iskustvo i znanje koja će moći primijeniti u budućoj praksi. U konačnici projekt će poboljšati odnos liječnik – pacijent i omogućiti bolju zdravstvenu skrb osobama s invaliditetom.



## ALUMNA generacija 1984./1985.



# DENTAKL – SPEKTAKL STUDENATA STOMATOLOŠKOG FAKULTETA U ZAGREBU

U srijedu, 3. prosinca u 19.30 sati, u Kulturnome centru Travno predstavili su studenti Stomatološkog fakulteta u Zagrebu svojim profesorima, kolegama i široj javnosti skrivene talente i vještine u sklopu jedinstvenog programa pod nazivom DENTAKL.

Svi sudionici bili su studenti stomatologije kao pojedinci ili članovi udruga, te su nazočnima dočarali svoje putovanje, odlazak u drugi svijet i prikazali taj svijet koji je sadržan u svim slobodnim aktivnostima kojima se bave mimo fakulteta. Putovanje je počelo Lansiranjem, smirenim zvukovima klavira proizišlima iz prstiju Andrije Bana i čarobnim pokretima akro joge Dine Šimunović i Martine Štrkalj. Nastavljeno je Čudesnim putovima kroz koje su publiku povele Emina Kabil za klavirnom, a glas za navigaciju daljnjeg putovanja posudila je Anamarija Novaković.

Putovanje se usmjerilo prema istoku uz Turbulencije u Orient expressu koje su dočarali Ljiljana Šugić trbušnim plesom i grupa iz Plesnoga centra Ritam plesa.

Mihovil Turčinović vitez je kojeg možete sresti u fakultetskim prostorijama, a s prijateljem iz udruge Red srebnoga zmaja oživio je povijest 15. stoljeća točkom Borba srebrnih zmajeva. Činjenicu da se nezgode mogu uvijek dogoditi, a o čemu bi trebala razmišljati (za potrebe Dentakla) onesviještena Zubić-vila, dočarala nam je Gabrijela Jelinić zvukom Čarobne frule.

Kako pravilno postupiti u slučaju srčanoga zastoja naše Zubić-vile i spasiti joj život, pokazao je princ Dario Novak primjenom Električnoga poljupca defibrilatorom te kratkom edukacijom i predstavljanjem rada udruge Stepp – studentske ekipe prve pomoći.

Čaroliju pokreta, profinjenu baletnu točku izveli su Martina Batinić i njezin prijatelj iz plesnog centra Liberdance. Zahvaljujući intervjuu Mateje Bogdanić pod nazivom Gdje sam bila, što sam radila, publika se zaputila na vrh svijeta do zabitnih himalajskih obronaka na indijskom području gdje se održava AMCHI – volonterski projekt u čijem je radu prošle godina sudjelovala i Mateja. Pritom je objasnila što znači volontiranje, kamo odlaze novci od ulaznica te je usput predstavila i program novoga projekta EDSA-e za



Tanzaniju pod nazivom Pamoja. Svijet glazbe predstavljen je Vokalnim metamorfozama Mije Maltar, a za klavirnom je bio Dario Novak. U sljedeće dvije točke vinuli smo se u visine i prebacili na zračna putovanja. Zwizdanim stazama povele su nas Zwizde, ženski vokalni ansambl koji čine studentice s različitih fakulteta, a među njima je i Helena Vučković sa stomatologije. Umjetnost pokreta u visinama i u kojim smjerovima sve puše Crveni vjetar pokazao nam je Ivan Šeparović dentakularnim plesom na svili. Nastupom pijanista Antonija Kordića završen je prvi ovogodišnji Dentakl.

Udruge su se vrlo rado odazvale pozivu kolega da sudjeluju u Dentaklu, što je veliki znak potpore.

Pozornica nije bila dovoljna za prikazivanje mnoštva studentskih aktivnosti, zato je u predvorju bila postavljena izložba studentskih stripova (Boris Gračan), crteža (Antonio Kordić), slika (Vlatko Pavišić) i fotografija (Ljiljana Vukmanović). Dokaz da netko od studenata svoje slobodno vrijeme usmjerava na razvoj struke i želi olakšati učenje budućim generacijama, donijeli su Goran Tomić i Frane Kovačević. Njih su dvojica pokazali prototip 3D atlasa iz morfologije i histologije zuba pod nazivom 3Dent. Kreativnost se uočavala i na stolu na kojemu su bile izložene torbice Izidore Dijanošić.

Druženje i razgledavanje izložbe bilo je lakše i ugodnije uz predivne maštovite kolače koje su ispekle kolegice, a zapjevalo se i zaplesalo uz zvuke gitare Josipe Martinović.

Dentakl je zanimljiv projekt kojim su studenti Stomatološkog fakulteta u Zagrebu, zahvaljujući velikoj potpori i povjerenju dekana prof. dr. sc. Hrvoja Brkića i ostalih nastavnika, otvorili lepezu svojih aktivnosti te pokazali da se izvrsno snalaze u izvedbi i kompleksnoj organizaciji događaja te da aktivno sudjeluju u oblikovanju kulturne slike grada i akademske zajednice. Prepuna dvorana očiti je dokaz da akademska zajednica žudi za takvim sadržajem koji izlazi iz uobičajenih akademskih formi. Koncept projekta fluidan je i podložan promjenama, što ističe svijest o prolaznosti – o odlasku sadašnjih i dolasku novih ambicioznih generacija. Zato željno očekujemo sljedeći Dentakl.



# Gostujući predavači

## Dr. Raimond N.B. van Duinen (Hague, Nizozemska) održao na Fakultetu predavanje „Healing in dentistry“

U srijedu 19. studenoga 2014. na Stomatološkom fakultetu jedr. Raimond N.B. van Duinen iz Hague, Nizozemska, održao predavanje „Healing in dentistry“. Dr. van Duinen je ekspert koji savjetuje tvrtke stomatoloških materijala, poglavito u području razvoja i svrsishodne kliničke primjene staklenoionomernih materijala u restorativnoj stomatologiji. Dr. van Duinen je ove godine izabran za „Research Consultanta“ Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Imenovanje ima primarnu svrhu stvaranja okvira za suradnju u tekućim i budućim znanstvenim projektima u kojima sudeluju nastavnici našeg Fakulteta. Dr. Raimond N.B. van Duinen je osnivač "European Board of Biomimetic Dentistry" i ima dugotrajnu stručnu i znanstvenu suradnju s prof.dr.sc. Domagojem Glavinom.

Prof.dr.sc. Glavina i dr. van Duinen zajedno rade na razvoju kliničke primjene staklenoionomernih materijala koji se stvrđavaju uz pomoć tzv. „Thermo-curing-a“, a što materijalu daje iznimno poboljšana mehanička svojstva, čineći ispunu trajnijim od kompozitnih, i osiguravajući održanje vitaliteta i dobru prognozu zuba s dubokim karijesom. Na takav se način otvara nova ideja restorativne stomatologije u kojoj se koriste materijali koji imaju bioaktivnost

(povezivanje s tvrdim zubnim tkivom i osiguravanje remineralizacije), ali i superiorna mehanička svojstva koja prije uporabe „Thermo-curing-a“ nisu bila pripisivana staklenoionomernim cementima.

Tijekom predavanja je dr. van Duinen iznio novi koncept razumijevanja procesa demineralizacije cakline i dentina, i koncept preparacije kaviteta i „liječenja“ tvrdih zubnih tkiva pomoću remineralizacijskih svojstava materijala. Takav inovativni pristup brojne slučajeve koji bi u standardnim procjenama bili „osuđeni na endodonciju“ uspješno riješava ispunom i dokazanim dobivanjem remineralizirnog tkiva. Tijekom izlaganja je dr. van Duinen apostrofirao izniman značaj koji su u ovoj temi pridonijeli djelatnici Zavoda za dječju stomatologiju, na što se naš Fakultet ponosi.



## Profesor Dan Nathanson, Boston University School of Dental Medicine, održao predavanje na Stomatološkom fakultetu

Dana 8. prosinca 2014. na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu imali smo čast ugostiti profesora Dana Nathansona iz „Boston University Henry M. Goldman School of Dental Medicine“. Profesor Nathanson u svojoj ustanovi obnaša dužnost „Professor and Chair, Department of Restorative Sciences & Biomaterials“. Član je upravnih odbora brojnih organizacija, kao što su International Association for Dental Research, American Academy of Esthetic Dentistry, Academy of Dental Materials, itd. Također je radio kao konzultant većeg broja glavnih proizvođača unutar stomatološke industrije, kako u razvoju novih materijala, tako i u procjeni i poboljšanju kliničke učinkovitosti postojećih materijala.

Profesor Nathanson je došao u Zagreb radi dogovora o znanstvenoj suradnji s djelatnicima Zavoda za endodonciju i restorativnu dentalnu medicinu. Planira

se zajednički projekt, koji će u ime našeg Fakulteta voditi prof.dr.sc. Ivana Miletić, sa suradnikom doc.dr.sc. Anjom Barabom.

Profesora Nathansona je studentima predstavila predstojnica Zavoda za endodonciju i restorativnu dentalnu medicinu, prof. dr. sc. Goranka Prpić-Mehičić. Tom je prilikom prof. Nathanson za naše studente održao izvrsno predavanje, a ujedno je tom prilikom i predstavio svoje sveučilište i fakultet.



## Predavanje profesorice Ti-Sun Kim sa Sveučilišta u Heidelbergu "How far can we go to save the teeth?"



Dana 27. listopada 2014. na našem je Fakultetu održala predavanje predstojnica Zavoda za parodontologiju Sveučilišne klinike u Heidelbergu, prof.dr. Ti-Sun Kim. Profesorica Kim je dvostrukog obrazovanja, završivši medicinski i stomatološki fakultet.

Time kao parodontolog ima iznimnu prednost, dobro poznavajući mehanizme međudjelovanja općeg i parodontnog zdravlja. U predavanju s naslovom "How far can we go to save the teeth?", prof. Kim je pokazala slučajeve dugotrajnog uspješnog održavanja zubi za koje bismo u uobičajenim uvjetima procijenili da imaju lošu prognozu i odlučili ih ekstrahirati i nadomjestiti implantatima ili mostovima. Njeni su slučajevi pokazali što se sve

može učiniti za dobrobit pacijenata, a prema konceptu minimalno intervencijske stomatologije.

Prof. Kim je poznata po organiziranju i provedbi „International Summerschool for Clinical Periodontology and Implantology“ u Heidelbergu, čega je direktor i programski voditelj. Tu je ljetnu školu prošlo nekoliko naših kolega iz Zagreba, koji su, prema riječim prof. Kim, ostavili odličan dojam.

Tijekom boravka u Zagrebu, prof. Kim je imala sastanak s s upraviteljom Fakulteta i predstojnikom Zavoda za parodontologiju, prof.dr.sc. Darijem Plačakom, o budućoj suradnji između naših dviju ustanova. Započelo se s planiranjem multicentričnog istraživanja pod vodstvom prof. Kim, u što će biti uključen i naš Zavod za parodontologiju, a što će Fakultetu donijeti dodatnu međunarodnu znanstvenu i stručnu afirmaciju.

# PROMOCIJE

## DOKTORI DENTALNE MEDICINE (dr. med. dent.), 28. studenoga 2014.

Luka Baltić	Tomislav Katanec
Ivana Bandalo	Andrea Klišanin
Katarina Bilić	Eva Knežević
Ivana Blažević	Ana Kolaček
Ivana Butorac	Josipa Kolarec
Hana Car	Margareta Koledić
Ivan Čolić	Sara Kovačević
Vanja Delladio	Karla Krpan
Tea Dobljanović	Hrvoje Kršek
Marina Dotlić	Sanja Kuliš
Diana Drašner	Sandra Kursar
Mateja Dropuljić	Mihaela Kuzman
Katarina Dučkić	Martina Kvesić
Matea Fiolić	Jelena Lessel
Martin Gabrić	Nenad Lilek
Vlatka Golik	Nives Macukić
Saša Gostović	Mia Majić
Kristina Havaić	Nikica Marinić
Hrvoje Hude	Klio Marinković
Matea Ivanić	Rea Marion
Aleksandra Ivek	Tamara Matijaščić
Anja Ivica	Gordan Medica
Tea Janković	Alexandra Menčik
Božana Jelić	Irena Mijatović
Sanja Jerković	Barbara Mikulić
Emina Kabil	Maja Miladinović



Larisa Musić	Marija Sabljčić	Bruna Šuligoj
Ivana Nikolić	Iva Sabljo	Jere Šupe
Ana Ninčević	Tea Salaški	Nataša Todorović
Marija Pejakić	Matea Sipina	Josip Tomić
Dunja Peko	Tamara Sitaš	Marija Topić
Tibor Petrik	Ivan Šarić	Sanja Turinski
Klara Podplatnik	Ivana Šenica	Adis Ugljen
Toni Radić	Maja Šimić	Ivana Vidaić
Lucija Ramljak	Marija Šimunović	Romana Vraneš
Ivana Rogić	Nevena Šimunović	Nina Vulić
Mateja Runje	Ivana Šivak	Kristina Znaor
Antun Sablek	Hrvoje Špes	Tea Žubrinić
Monika Sabljak	Karla Štritof	

